
DECK

DECK PRO



Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Anti-manchas
Non-stain

Anti-UVI
Anti-UVI

UVI

Resistencia
Resistance

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Climático
Climatic

Estabilidad dimensional
Dimensional stability

Rápido secado
Quick drying

Marino Muestra de calidad Quality sample

Tratamiento antimoho
Mold treatment

Impremeable
Waterproof

Una cara, tejido protegido
One sided, protected fabric 



RECUBRIMIENTO
COATING

1 cara lacado mate
1 face matt lacquered

320 gr / m²
UNE EN ISO 2286-2

PESO
WEIGHT

8 daN
Trama Weft

15 daN
UNE EN ISO 13937-2

Urdimbre Warp

RESISTENCIA DESGARRE
TEAR STRENGTH

Aplicaciones

140 daN/5 cm 160 daN/5 cm
Trama Weft

UNE EN ISO 1421

Urdimbre Warp

RESISTENCIA TRACCIÓN
TENSILE STRENGTH

Características técnicas 

220 cm

ANCHO
WIDTH

Sujeto a cambios en relación con las mejoras técnicas. Los valores indicados sin niveles de tolerancia son valores nominales con un rango de tolerancia 
de ± 5 %. Todos los datos presentados aquí se ofrecen, según nuestro leal saber y entender, con fines orientativos y no son legalmente vinculantes. V0923

Sauleda Deck es la colección de tejidos de alta gama 
para aplicaciones técnicas y náuticas. Los tejidos 
aportan la solución ideal para proteger todo tipo de 
embarcaciones marítimas. El diseño, junto a la resistencia 
mecánica del tejido, permiten que éste soporte condiciones 
climáticas adversas. 
Sauleda Deck está disponible en ancho de 220cm y 
tiene una gama de 9 colores acabados con un sutil 

relieve, en sintonía con el entorno marino. La cara 
interior de tejido de poliéster está protegida con un 
acabado para una impermeabilidad y una resistencia 
del 100% al contacto con el agua.
Sauleda Deck Pro, disponible en una gama de 5 colores, 
cumple con las mismas características técnicas que el 
Deck, con un acabado Grabado que le confiere un relieve 
más marcado. 

Subject to change with respect to technical improvements. The values stated without tolerance levels are nominal values with a tolerance range of ± 5 %. 
All data presented here are to the best of our knowledge and belief for guidance purposes and are not legally binding. V0923

DECK

COMPOSICIÓN
COMPOSITION

Poliester AT 
Polyester high tenacity 

Musgo  Ral 6005
66997 220 cm

Mar  Ral 5015
66994 220 cm

Marino Ral 5013
66995 220 cm

Granate Ral 3005
66996 220 cm

Perla Ral 7035
66991 220 cm

Negro Ral 9005
66998 250 cm

Gris Naval 
66992 220 cm

Blanco
66990 220 cm

Arena
66993 220 cm



UNE EN ISO 105-B02
50 ml

LONGITUD DE LAS PIEZAS
ROLL LENGTH

ACABADO
FINISH

Grabado y lacado mate
Embossed and lacquered matt

ESPESOR
THICKNESS

0,34 mm

RESISTENCIA TEMPERATURA
TEMPERATURE RESISTENCE

-30º + 70º 

SOLIDEZ A LA LUZ
LIGHT FASTNESS

6-8

Technical CharacteristicsApplications

S
Sauleda

Sustainabe fabric
sFOSSIL

FUEL FREE

Sauleda Deck is the collection of high-end fabrics for 
technical and nautical applications. The fabrics provide 
the ideal solution to protect all types of maritime 
vessels. The design, together with the mechanical 
strength of the fabric, allows it to withstand adverse 
weather conditions.
Sauleda Deck is available in a width of 220cm and a range 
of 9 colors finished with a subtle embossing, in tune with 

the marine environment. The polyester fabric inner side is 
protected with a waterproofing for 100% resistance to 
water contact.
Sauleda Deck Pro, available in a range of 5 colors, has the 
same technical characteristics as the
Deck, with an embossed finish that gives it a more 
marked relief.

DECK PRO

Pro Silver Ral 7047 
66009 220 cm

Pro Negro Ral 9005
66011 250 cm

Pro Marino Ral 5013  
66010 220 cm

Pro Blanco
66007 220 cm

Pro Marfil Ral 1013 
66008 220 cm



Resistance
and style
Sauleda

technical
quality

Capa Interna
Inner layer

Laca
Varnish

Tejido Poliéster
Polyester Fabric

Laca 
Varnish

Capa Superior Grabada 
Engraved top Layer



@sauledatextiles
www.sauleda.com

sauleda@sauleda.com
+34 933 397 150


